
（１）民間委託の実施状況 【北海道】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）
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④電話交換

⑤公用車運転

⑥し尿収集

⑦一般ごみ収集

⑧学校給食（調理）

⑨学校給食(運搬)

⑩学校用務員事務

⑪水道メーター検針

⑫道路維持補修・清掃等

⑬ホームヘルパー派遣

【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

道内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【青森県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）
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【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【岩手県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）
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⑫道路維持補修・清掃等

⑬ホームヘルパー派遣

【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【宮城県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）
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⑫道路維持補修・清掃等

⑬ホームヘルパー派遣

【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【秋田県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

90.9%

100.0%

100.0%

77.8%

89.5%

33.3%

100.0%

95.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

85.7%

99.4%

98.6%

91.1%

93.2%

87.9%

98.1%

97.4%

71.6%

91.2%

37.0%

99.1%

97.2%

99.1%

99.9%

99.7%

97.5%

96.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①本庁舎の清掃

②本庁舎の夜間警備

③案内・受付

④電話交換

⑤公用車運転

⑥し尿収集

⑦一般ごみ収集

⑧学校給食（調理）

⑨学校給食(運搬)

⑩学校用務員事務

⑪水道メーター検針
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⑬ホームヘルパー派遣

【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【山形県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）
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⑧学校給食（調理）

⑨学校給食(運搬)

⑩学校用務員事務

⑪水道メーター検針

⑫道路維持補修・清掃等

⑬ホームヘルパー派遣

【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【福島県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）
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【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【茨城県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）
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【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【栃木県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）
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⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【群馬県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）
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⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【埼玉県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）
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【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【千葉県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）
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【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【東京都】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）
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⑧学校給食（調理）

⑨学校給食(運搬)

⑩学校用務員事務

⑪水道メーター検針

⑫道路維持補修・清掃等

⑬ホームヘルパー派遣

【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

都内市区町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【神奈川県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）
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96.6%

91.7%

94.4%

75.9%

88.9%

90.0%

72.4%

100.0%
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⑧学校給食（調理）

⑨学校給食(運搬)

⑩学校用務員事務

⑪水道メーター検針

⑫道路維持補修・清掃等

⑬ホームヘルパー派遣

【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【新潟県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）
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⑧学校給食（調理）

⑨学校給食(運搬)

⑩学校用務員事務

⑪水道メーター検針

⑫道路維持補修・清掃等

⑬ホームヘルパー派遣

【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【富山県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）
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100.0%

99.4%

98.6%

91.1%

93.2%

87.9%

98.1%

97.4%

71.6%

91.2%

37.0%

99.1%

97.2%

99.1%

99.9%

99.7%

97.5%

96.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①本庁舎の清掃

②本庁舎の夜間警備

③案内・受付

④電話交換

⑤公用車運転

⑥し尿収集
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⑧学校給食（調理）

⑨学校給食(運搬)

⑩学校用務員事務

⑪水道メーター検針

⑫道路維持補修・清掃等

⑬ホームヘルパー派遣

【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【石川県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）
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⑧学校給食（調理）

⑨学校給食(運搬)

⑩学校用務員事務

⑪水道メーター検針

⑫道路維持補修・清掃等

⑬ホームヘルパー派遣

【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【福井県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）
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100.0%
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⑥し尿収集

⑦一般ごみ収集

⑧学校給食（調理）

⑨学校給食(運搬)

⑩学校用務員事務

⑪水道メーター検針

⑫道路維持補修・清掃等

⑬ホームヘルパー派遣

【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【山梨県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）
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100.0%
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85.7%
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100.0%

100.0%
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⑧学校給食（調理）

⑨学校給食(運搬)

⑩学校用務員事務

⑪水道メーター検針

⑫道路維持補修・清掃等

⑬ホームヘルパー派遣

【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【長野県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）
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⑧学校給食（調理）

⑨学校給食(運搬)

⑩学校用務員事務

⑪水道メーター検針

⑫道路維持補修・清掃等

⑬ホームヘルパー派遣

【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【岐阜県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）
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⑧学校給食（調理）

⑨学校給食(運搬)

⑩学校用務員事務

⑪水道メーター検針

⑫道路維持補修・清掃等

⑬ホームヘルパー派遣

【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【静岡県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）
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⑨学校給食(運搬)

⑩学校用務員事務

⑪水道メーター検針

⑫道路維持補修・清掃等

⑬ホームヘルパー派遣

【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【愛知県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）
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98.1%

97.4%

71.6%

91.2%

37.0%

99.1%

97.2%

99.1%

99.9%

99.7%

97.5%

96.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①本庁舎の清掃

②本庁舎の夜間警備

③案内・受付

④電話交換

⑤公用車運転

⑥し尿収集

⑦一般ごみ収集

⑧学校給食（調理）
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⑩学校用務員事務

⑪水道メーター検針

⑫道路維持補修・清掃等

⑬ホームヘルパー派遣

【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【三重県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）
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⑫道路維持補修・清掃等

⑬ホームヘルパー派遣

【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【滋賀県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）

100.0%

100.0%

75.0%

76.9%

81.3%

100.0%
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⑫道路維持補修・清掃等

⑬ホームヘルパー派遣

【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【京都府】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）
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⑧学校給食（調理）

⑨学校給食(運搬)

⑩学校用務員事務

⑪水道メーター検針

⑫道路維持補修・清掃等

⑬ホームヘルパー派遣

【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

府内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【大阪府】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）
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⑥し尿収集

⑦一般ごみ収集

⑧学校給食（調理）

⑨学校給食(運搬)

⑩学校用務員事務

⑪水道メーター検針

⑫道路維持補修・清掃等

⑬ホームヘルパー派遣

【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

府内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【兵庫県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）
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⑧学校給食（調理）

⑨学校給食(運搬)

⑩学校用務員事務

⑪水道メーター検針

⑫道路維持補修・清掃等

⑬ホームヘルパー派遣

【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【奈良県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）
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⑧学校給食（調理）

⑨学校給食(運搬)

⑩学校用務員事務

⑪水道メーター検針

⑫道路維持補修・清掃等

⑬ホームヘルパー派遣

【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【和歌山県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）
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⑥し尿収集

⑦一般ごみ収集

⑧学校給食（調理）

⑨学校給食(運搬)

⑩学校用務員事務

⑪水道メーター検針

⑫道路維持補修・清掃等

⑬ホームヘルパー派遣

【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【鳥取県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）
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⑥し尿収集

⑦一般ごみ収集

⑧学校給食（調理）

⑨学校給食(運搬)

⑩学校用務員事務

⑪水道メーター検針

⑫道路維持補修・清掃等

⑬ホームヘルパー派遣

【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【島根県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）
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⑥し尿収集

⑦一般ごみ収集

⑧学校給食（調理）

⑨学校給食(運搬)

⑩学校用務員事務

⑪水道メーター検針

⑫道路維持補修・清掃等

⑬ホームヘルパー派遣

【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【岡山県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）
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⑧学校給食（調理）

⑨学校給食(運搬)

⑩学校用務員事務

⑪水道メーター検針

⑫道路維持補修・清掃等

⑬ホームヘルパー派遣

【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【広島県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）
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⑨学校給食(運搬)

⑩学校用務員事務

⑪水道メーター検針

⑫道路維持補修・清掃等

⑬ホームヘルパー派遣

【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【山口県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）
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⑩学校用務員事務

⑪水道メーター検針

⑫道路維持補修・清掃等

⑬ホームヘルパー派遣

【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【徳島県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）
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⑫道路維持補修・清掃等

⑬ホームヘルパー派遣

【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【香川県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）
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⑫道路維持補修・清掃等

⑬ホームヘルパー派遣

【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【愛媛県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）

100.0%

100.0%

77.8%

100.0%

88.2%

100.0%

100.0%

41.2%

84.6%

33.3%

100.0%

81.3%

100.0%

100.0%

100.0%
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94.1%
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98.6%

91.1%
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②本庁舎の夜間警備

③案内・受付

④電話交換

⑤公用車運転

⑥し尿収集

⑦一般ごみ収集

⑧学校給食（調理）

⑨学校給食(運搬)

⑩学校用務員事務

⑪水道メーター検針

⑫道路維持補修・清掃等

⑬ホームヘルパー派遣

【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【高知県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）

100.0%

100.0%

100.0%

50.0%

91.7%

100.0%

96.7%

53.1%

95.7%

28.6%
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②本庁舎の夜間警備

③案内・受付

④電話交換

⑤公用車運転

⑥し尿収集

⑦一般ごみ収集

⑧学校給食（調理）

⑨学校給食(運搬)

⑩学校用務員事務

⑪水道メーター検針

⑫道路維持補修・清掃等

⑬ホームヘルパー派遣

【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【福岡県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）

100.0%

100.0%

96.3%

93.5%

86.7%

100.0%

100.0%

78.2%

93.3%
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100.0%
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③案内・受付

④電話交換

⑤公用車運転

⑥し尿収集

⑦一般ごみ収集

⑧学校給食（調理）

⑨学校給食(運搬)

⑩学校用務員事務

⑪水道メーター検針

⑫道路維持補修・清掃等

⑬ホームヘルパー派遣

【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【佐賀県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）

100.0%

100.0%

100.0%

83.3%

100.0%

100.0%

100.0%

78.9%

92.9%

33.3%
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100.0%

100.0%
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②本庁舎の夜間警備

③案内・受付

④電話交換

⑤公用車運転

⑥し尿収集

⑦一般ごみ収集

⑧学校給食（調理）

⑨学校給食(運搬)

⑩学校用務員事務

⑪水道メーター検針

⑫道路維持補修・清掃等

⑬ホームヘルパー派遣

【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【長崎県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）

100.0%

100.0%

75.0%

85.7%

84.6%

100.0%

100.0%

85.0%

100.0%

30.8%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

90.0%

100.0%

99.4%

98.6%

91.1%

93.2%

87.9%
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②本庁舎の夜間警備

③案内・受付

④電話交換

⑤公用車運転

⑥し尿収集

⑦一般ごみ収集

⑧学校給食（調理）

⑨学校給食(運搬)

⑩学校用務員事務

⑪水道メーター検針

⑫道路維持補修・清掃等

⑬ホームヘルパー派遣

【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【熊本県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）

100.0%

100.0%

66.7%

66.7%

77.8%

100.0%

100.0%

64.9%

86.7%

45.5%

100.0%

97.3%

100.0%

100.0%

100.0%

97.7%

96.4%

99.4%
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91.1%

93.2%

87.9%
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②本庁舎の夜間警備

③案内・受付

④電話交換

⑤公用車運転

⑥し尿収集

⑦一般ごみ収集

⑧学校給食（調理）

⑨学校給食(運搬)

⑩学校用務員事務

⑪水道メーター検針

⑫道路維持補修・清掃等

⑬ホームヘルパー派遣

【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【大分県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

94.4%

62.5%

93.8%

33.3%

94.4%

93.8%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

99.4%

98.6%

91.1%

93.2%

87.9%

98.1%

97.4%

71.6%

91.2%
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③案内・受付

④電話交換

⑤公用車運転

⑥し尿収集

⑦一般ごみ収集

⑧学校給食（調理）

⑨学校給食(運搬)

⑩学校用務員事務

⑪水道メーター検針

⑫道路維持補修・清掃等

⑬ホームヘルパー派遣

【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【宮崎県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

83.3%

100.0%

100.0%

79.2%

94.4%

30.0%

100.0%

95.5%

100.0%

100.0%

100.0%

92.0%
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91.1%
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87.9%
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③案内・受付

④電話交換

⑤公用車運転

⑥し尿収集

⑦一般ごみ収集

⑧学校給食（調理）

⑨学校給食(運搬)

⑩学校用務員事務

⑪水道メーター検針

⑫道路維持補修・清掃等

⑬ホームヘルパー派遣

【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【鹿児島県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）

100.0%

97.1%

80.0%

77.8%

96.2%

96.0%

100.0%
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86.7%

4.5%

95.0%

93.3%

93.3%

100.0%
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⑥し尿収集

⑦一般ごみ収集

⑧学校給食（調理）

⑨学校給食(運搬)

⑩学校用務員事務

⑪水道メーター検針

⑫道路維持補修・清掃等

⑬ホームヘルパー派遣

【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均



（１）民間委託の実施状況 【沖縄県】

地方自治体の業務改革の取組状況の比較可能な形（令和2年4月1日現在）

96.3%

100.0%
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100.0%
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④電話交換

⑤公用車運転

⑥し尿収集

⑦一般ごみ収集

⑧学校給食（調理）

⑨学校給食(運搬)

⑩学校用務員事務

⑪水道メーター検針

⑫道路維持補修・清掃等

⑬ホームヘルパー派遣

【都道府県は回答不要】

⑭在宅配食サービス

【都道府県は回答不要】

⑮情報処理・庁内情報システム維持

⑯ホームページ作成・運営

⑰調査・集計

県内市町村平均 全国平均


